

<b>Název:</b>	<b>ZVÍŘATA</b>
<b>Oblast:</b>	Český jazyk – komunikační a slohová výchova
<b>Zaměření/stručný popis činnosti:</b>	Přípravná cvičení na nácvik popisu předmětu ve slohovém výcviku. Řešení zadaných úloh.
<b>Klasifikace úloh:</b>	(5.4; 5.5; 3.3)
<b>Časová dotace:</b>	<b>Šest úloh, každá úloha 5 – 15 minut.</b>
<b>Pomůcky:</b>	Kopie pracovního listu, pastelky. Umožnit nahlédnout do encyklopedií.
<b>Podmínky pro organizaci:</b>	Úlohy je možné zadávat žákovi postupně po jedné úloze v různých hodinách, nebo mu je předat najednou, žák pak na nich pracuje v době, kdy je k tomu učitelem vyzván. Žák nemusí najít v každém úkolu všechna řešení.
<b>Popis aktivit, možné postupy řešení, řešení úlohy, metodické poznámky:</b>	<p>Úloha 1, 3 a 4: Žák pozoruje předměty, hledá, v čem se liší, co je skryto a co je na obrázku nesmyslné. Stručně zapíše, popř. vybarví.</p> <p>Úloha 2: Žák odvodí na základě znalostí.</p> <p>Úloha 5: Žák vyřeší metaforické hádanky.</p> <p>Úloha 6: Žák přeloží anglický text a odpoví na otázku.</p> <p>Řešení:  Úloha 1: listy v levém rohu; chybí jedno kolečko na těle hada; had nemá u očí víčka; nad hlavou hada chybí cíp listu; papoušek na klu slona má žlutý ocas; gorile a lvovi chybí jeden zub; klokanovi chybí packa; lovec nemá na opasku jednu díрку. Na listu pod lví hřívou chybí kolečko.</p> <p>Úloha 2: v Austrálii nežije gorila, lev a slon.</p> <p>Úloha 3: pták, tygr, koala, opice, ryбка, had, medvídek mýval, žirafa, slon, papoušek, krokodýl, medvědice s medvídkem, plameňák.</p> <p>Úloha 4: marabu s deštníkem; had s dvěma hlavami; návštěvník krmící lva zrním; lev s tygřími pruhy; antilopa ve lví kleci; klokan s koštětem; zebra s botami; opička v kočárku; dítě v kleci; opice čtoucí noviny; chybějící tělo žirafy; hlava ve velbloudím hrbu; iglú.</p> <p>Úloha 5: žirafa; tygr; slon.</p> <p>Úloha 6: Angličtina: slovní hříčka.</p>
<b>Další náměty na obměny či rozšíření, přesahy, vazby:</b>	Vv – vybarvování postaviček zvířat na obrázku. PT z RVP - environmentální výchova.
<b>Zdroje, citace:</b>	Obrázek k úloze 1: <i>Mateřídouška</i> . 2006. č. 8. Obrázek k úloze 4: <i>Mateřídouška</i> . 2007. č. 1.
Autor karty a všech jejích součástí, není-li uvedeno jinak, je: B. Janáčková	